Egzamin z Mechaniki Konstrukeji, 23.06.2015
Exam on the Mechanics of Structures

NAZWISKO, Imig
LAST NAME, First Name

ocena zadania 1 ocena zadania 2 ocena zadania 3 ocena egzaminu

ocena taczna

Zadanie 1 (Rys. 1) Problem #1 (Fig. 1)
Oblicz reakcje R.a.
Calculate the reaction R..

Zadanie 2 (Rys. 1) Problem #2 (Fig. 1)
Oblicz poziome przemieszczenie 1y .
Calculate the horizontal displacement w; .

Zadanie 3 (Rys. 2) Problem #3 (Fig. 2)
Oblicz warto$¢ momentu My korzystajac z tw. Bettiego.
Calculate the moment Mj by the Betti Theorem.
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A C(A) S(h) T(h) R | M) | NGO | CGy | TV | R'(Y)
4,0 47000 2,000 6,000 6,000 12,000 12,000 3,000 3,060 3,000
0,1 4.000 2,000 5,000 8,000 12,000 12,000 3,0 3,000 3,900
0,2 2000 7,000 6,000 ,000 12,002 11,999 3,000 3,001 3,000
0,3 3,000 2,000 6,007 5,993 12,012 11,996 3,501 3,503 2,99
04 4,001 1,999 6,005 5,997 12,038 11,987 3,002 3,009 2,386
0,5 4,002 1,998 6,013 5,992 12,093 11,963 3,005 3,021 2,990
0,5 4,005 1996 6,027 5,984 82,192 11933 3,610 3,044 2,580
6.7 4,009 1,993 8,050 5,973 12,356 11,877 3,018 3,082 2,962
0,8 4,016 1,988 5,088 5,949 12,608 11,750 3,531 3,140 2,536
a5 4,025 1,981 6,137 5913 12,872 11,585 3,650 3,223 2,598
1,0 4,038 1,872 6,208 5,877 13,988 11,481 3,075 3,338 2,845
1,1 4,055 1,958 6,304 £ 871 14,163 11,258 3,169 3,493 2,776
1,2 4,078 1,942 6,420 5,748 15,056 10,356 3,153 3,697 2,587
1.3 4,107 1,920 6,589 5.658 15,197 10,573 3,700 3,524 2,575
14 4,143 1,854 5,787 5,541 17,624 10,100 3,777 4,254 2,428
1,5 4,186 1,862 7,030 5,402 19,377 9,526 3,359 4,529 2,275
1,6 4,239 1,823 7,322 5235 21,498 8,644 3,455 5071 2,086
1,7 4,301 1,778 7670 5,041 24,026 8049 | 3,586 5,586 1,871
1.8 4,373 1,726 8.075 4,818 27,900 7,135 3,663 £,174 1,632
1,9 4,456 1,686 8541 4,564 30,459 6,106 3,843 £,835 1,370
2,0 4,550 1,600 9,073 4,280 34,438 4,962 | 3,988 7,568 1,091
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